

乔振宇与王丽坤交往过?

两人分上明星真人秀节目,往日情曝光

乔振宇(小乔)近些年演的影视剧角色都有那么一抹“腹黑”色彩,如今他把腹黑的一面带到了生活里。上周六他刚在浙江卫视的《星星的密室》里大秀高智商,干掉孙坚、hold住姐、叶祖新,成功逃脱密室夺冠。乔粉们都癫狂了,纷纷表示“乔老板的高智商是被腹黑角色熏出来的!”

而另一档明星真人秀节目《奔跑吧兄弟》里,主要负责提供“颜美”的“素颜女神”王丽坤也得到关注,冲上了百度风云榜娱乐人物前10。可是你知道吗,这位女神与小乔绯闻传了8年,不过这事双方当事人都没有回应。如今两人又这么“巧”同上浙江卫视的真人秀节目,真是缘分啊。



《星星的密室》里乔振宇被其他伙伴评为“腹黑男”。
乔振宇的微博上曾有与王丽坤与小狗“饭团”的合照。

密室 小乔有一套 闯关 独家“腹黑”战术哦

小乔是怎样在《星星的密室》里逃脱的呢?原来他准备了一套完整战术,将天蝎座的腹黑本质展现得淋漓尽致。跟着小乔,你的求生技能都会升高好几个档次。

腹黑大招1: 主宰生杀大权

在“真空密室”里,选手将分别被困于封闭的真空仓内,真空仓灌入沙粒,选手限时答题,当时间耗尽,选手将被沙粒掩埋并坠落淘汰。小乔在此关一直强调生杀大权要掌握在自己手里,还“怂恿”别人投票选择自己答题。此举让乔粉丝们默默点赞:“他真的不喜欢别人给他安排命运,霸气地表露操纵大局的野心。”

腹黑大招2: 运筹帷幄算几率

“火线密室”中,3名选手将展开电椅抢答对战,每位选手面前有五根爆破引线,只有一根引线与椅子下面的弹射器相连,如被对手剪到正确引线,“炸弹”爆炸,游戏结束。乔振宇深谙“冲动是魔鬼”之道,采取“坐山观虎斗,后发制人”战术,让别人先答题,自己不动声色,答还是不答,他都精心考量。

腹黑大招3: 瓦解对手联盟

“电击密室”里,选手将有4次机会完成数字瞬间记忆挑战,挑战成功,答题选手有权选择1人淘汰出局。乔振宇先下手瓦解hold住姐与孙坚结盟,最后决赛时,又意外地跟孙坚抢夺hold住姐,因为“如果把他们拆开,就算她在我这个组,她不帮我的话,她也帮不到孙坚。”真是老谋深算,步步惊心。

情场 乔振宇&王丽坤: 当年他们是荧屏上的“金童玉女”

乔振宇与王丽坤曾交往8年。两人第一次合作是在2005年拍摄《七剑下天山》,小乔演穆郎,王丽坤演刘郁芳,戏里是一对情侣组合。当时乔振宇已经是“当红小生”,而王丽坤还只是一个刚出道的新人,但两人在戏里拍摄结婚桥段时,颇有“戏假情真”的感觉,于是两人被誉为“金童玉女”。同时两人正在交往的绯闻也传了出来。

要不是因为一只叫“饭团”的狗经常出现在乔老

板的微博里,两人的互动交集还真是蛮少的。“饭团”是王丽坤养的一只公狗,而乔振宇的微博中能搜到许多有关“饭团”小狗的微博。2012年,“饭团”去探班乔振宇,小乔还在微博中炫耀:“下午拍杂志‘饭团’来探我的班,这个调皮蛋长大了,好像也老实了不少。”而这只小狗也经常易手,辗转于两人经纪人之间。两人微博偶尔

也能见到彼此的照片。

但到了2013年初,两人在微博上的互动几乎没有了。2013年11月乔老板默认与演员王倩一结婚生子的微博新闻爆出后,王丽坤还在该报道下点了个赞。这让她跟乔老板的往日情再添疑云。而相信恋情的网友则发现王倩一相貌颇似王丽坤。

南都

央视邀请熟脸为春晚研讨献计 羊年春晚将创节俭之最

央视综艺频道10月25日、26日两天连续召开4场春晚座谈会。羊年春晚再次秉承“开门办春晚、节俭办春晚”的宗旨,并将是历年来最节俭的一次。

“央视综艺”官方微博微信发图文称,2015年央视春晚目前正在积极地筹备当中,本届春晚继续倡导“开门办春晚”理念。两天的4场春晚座谈会除了邀请大学生、观众代表,还邀请了尹鸿、喻国明、俞虹、关正文等知名传媒专家和文化学者,以及小品表演艺术家黄宏、音乐人陈涛、编剧束焕等人献策,确定春晚方向、主题。

梁宏达是为春晚输送节目的《我要上春晚》三位评委之一,谈及对2015年春晚的期望,他希望2015年春晚更加温情、温暖,内容上更人性化。梁宏达预测,2015年春晚语言类节目仍为重头戏,较去年数量或将提升。

《钟馗伏魔:雪妖魔灵》春节上映 陈坤变身“中国式”英雄

由陈坤、李冰冰、赵文瑄和吉克隽逸等主演的3D魔幻巨制《钟馗伏魔:雪妖魔灵》将于2015年春节档公映。片方昨天公布首款水墨海报,该片监制兼导演鲍德熹称,陈坤版钟馗将被打造成一个古代的东西方超级英雄。

该片衍生于观众耳熟能详的神话人物,但以魔幻史诗登上大银幕却是首次。陈坤改变以往翩翩公子的形象饰演钟馗,硬汉风十足,符合人们印象中钟馗的正义气场。李冰冰扮演“雪妖”,因《中国好声音》而为大家所熟知的吉克隽逸扮演“雪妖”的妹妹,这是她继接拍好莱坞大片《最后的战争》后再次触电。鲍德熹表示,钟馗与国外的超级英雄相比,彼此间精神不同,宿命不同,哲学体系也不同,“电影中钟馗穿梭在仙、魔、人的魔幻世界,承载了超级英雄的使命,同时被赋予更多的中国内核。”

萧亚轩接棒伊能静 加盟《中国好男儿》任评委

日前,《中国好男儿》节目组发表声明称伊能静因档期不合退出,谁将填补这一空缺也让外界格外关注。24日,《中国好男儿》在浙江开播,华语流行天后萧亚轩紧跟刘晓庆、郭敬明现身红毯,正式成为《好男儿》评委。

此次是萧亚轩第一次担任真人秀节目的常驻评委,她笑称愿意献出“第一次”是因为自己是《中国好声音》的粉丝,而两节目为同一团队制作。第一次当评委,萧亚轩坦承“心里很紧张”,并自爆心目中的“好男儿”标准——王力宏和吴彦祖。“王力宏长得帅又会创作,是个才子。吴彦祖不但长得帅,还很有修养,很内敛,是个很有才华的演员。”综合



2013年11月乔振宇默认与王倩一结婚。

